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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 27 avril 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 8 oC) 

Vent :                          11 km/h Nord-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

88/125 

Total des paris 
mutuels 

$1,972,339 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Don Lawrence Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Avis de résultat d’analyse positif : 

 Date : 10 avril 2023 

 Étiquette : # 53 23100 374 

 Cheval : “Stop The Shootin” (arrivé en 2e position) 

 Entraîneur : Ted Macdonnell 

 Substance : Ractopamine (Classe II) 

 

M. Macdonnell a été avisé par téléphone que tous les chevaux dont il s’occuperait 

devraient être transférés à un entraîneur agréé par la CAJO.  

Il passera demain pour se voir remettre la trousse de divulgation.  
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Décision #2147103 

Le cheval, “Stop The Shootin”, est inscrit sur la liste des juges et ne pourra 

concourir dans la province de l’Ontario pendant 30 jours, à savoir du 27 avril au 26 

mai 2023, inclusivement.  

Règles de la CAJO 9.07.01 (iv) et 20.01 (j)  

 

 

Avis de résultat d’analyse positif : 

 Date : 15 avril 2023 

 Étiquette : # 53 23105 344 

 Cheval : “Warrawee Vital” (arrivé en 1re position) 

 Entraîneur : Robert Kyle Fellows 

 Substance : Arsenic, quantifié à 458 ng/mL (Classe III) 

 

M. Fellows a été avisé par téléphone que tous les chevaux dont il s’occuperait 

devraient être transférés à un entraîneur agréé par la CAJO.  

Il passera demain pour se voir remettre la trousse de divulgation.  

 

Décision #2147126 

Le cheval, “Warrawee Vital ”, est inscrit sur la liste des juges et ne pourra concourir 

dans la province de l’Ontario pendant 30 jours, à savoir du 27 avril au 26 mai 2023, 

inclusivement.  

Règles de la CAJO 9.07.01 (iv) et 20.01 (j)  

 

Le transfert entre entraîneurs a été approuvé pour le cheval, “Sporty Bob”, qui 

passe de Joshua McKibbin à Ed Hayter. 

 

L’entraîneur Isaac Waxman a été contacté au sujet d’un changement survenu dans 

la performance du cheval, “Flashy Dude”, dans la Course 5, disputée le lundi.  

Il a indiqué que le cheval avait été traité pour des ulcères d’estomac tout au long de 

la semaine.  

Le cheval faisait de la nage tous les jours à la ferme sans jamais faire de jogging 

pendant la semaine, ce qui a eu pour effet de modifier l’attitude et le comportement 

du cheval.  

Les juges surveilleront le cheval dorénavant. 

 

Nous avons parlé à un client au sujet de la plainte #2145158 déposée auprès de 

l’iCAJO et du paiement du Pick 5 le lundi soir.  
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COURSES 

 

Course  1 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #2, “Djimon”, (Bob McClure), avant le poteau de 

1/2 mille. Il a terminé la course en 3e position.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/pEmJ92BRpkw 

 

Examen du bris d’allure survenu au #3, “Titan Flax S ”, (Dagfin Henriksen), avant le 

départ. Il a terminé la course en 5e position.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise.  

 

Le temps au poteau de 3/4 de mille a été corrigé pour 1:27.4. 

 

Course  2 – Examen de la course dans le dernier droit pour le #5, “Thundering Jim”, 

(Scott Young), qui s’arrête entre les chevaux.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Le #4, “Inn At Rodanthe”, (Jody Jamieson), arrivé en 6e position, a été 

placé en 8e position, pour s’être rendu à l’intérieur des pylônes. 

 

Nous avons demandé à Gino Toscani, conducteur du #3, “Shesundertheradar”, de 

s’assurer qu’il fasse l’effort nécessaire pour faire avancer son cheval lorsqu’il se 

déplace vers l’extérieur.  

 

Course  7 – Enquête 

Examen de la course du #10, “Cardio Muscle”, (Trevor Henry), arrivé en 3e position, 

dans le dernier droit.  

La vidéo fournie montre que le #10 s’est rendu à l’intérieur d’un pylône, mais n’en a 

pas obtenu d’avantage injuste.  

Le cheval n’a pas fait de bris d’allure.  

Aucune infraction à la règle de la CAJO sur pylônes n’a été commise par le #10. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/-6ZXrSKi2Zs 

https://youtu.be/pEmJ92BRpkw
https://youtu.be/-6ZXrSKi2Zs
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Course   8 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #5, “Devereux Seelster”, (James Macdonald), 

arrivé en 3e position, dans le premier quart.  

Le #5 a été déclaré en bris d’allure pour 21 foulées sans enfreindre la règle sur les 

bris d’allure de la CAJO. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Ih0z_S4vnfI 

 

Il y a eu un retard de 15 minutes à cause de deux fers à réparer pour le #4, “All Star 

Yankee”.  

 

Course   9 – Le #6, “Last Page First”, (LP Roy), a terminé la course en 8e position, 

et a été placé en 9e position, pour un bris d’allure prolongé survenu dans le dernier 

droit. 

 

Le #7, “Southwind Coors”, (James Macdonald), arrivé en 7e position, a été placé en 

9e position, pour s’être rendu à l’intérieur des pylônes dans le deuxième quart.  

Le #6, arrivé en 8e position, a été placé en 9e position, ensuite en 8e position.  

Le #7 doit se qualifier pour la performance. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 2 

Le #2, “Dreamfair Moxy” (1), pour $ 8,000, par le propriétaire-entraîneur Benoit 

Hebert. 

 

Course 10 

Le #6, “Rockinwithcustard” (1), pour $ 16,250, par le propriétaire-entraîneur 

Courtney Robson. 

Le #10, “Nimah Franco N” (1), pour $ 18,750, par le propriétaire Normand 

Beausoleil, entraîneur Richard Moreau. 

 

 

 

https://youtu.be/Ih0z_S4vnfI

